
 
 

 
 
 

 

АРТ ЗОНА ЗА ДЕЦА 

 

АТЕЛИЕТО НА ЕЛИЦА 

 

 

УВАЖАЕМИ СЪГРАЖДАНИ, 
 

ДЕТСКИ КЪТ към ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН,  

 
 

ОТВАРЯ ВРАТИ за всички деца, които имат желание да разнообразят 

лятото с интересни занимания.  
 

Заниманията са подходящи за деца на възраст от 6 навършени до 12 

навършени години. 
 

Ниво: начинаещи 
 

Необходими материали: За посещението на вашето дете, всеки родител 

следва да осигури блокче за рисуване, комплект цветни моливи, комплект 

пастели или материали, които детето предпочита. 
 

Нашият арт експерт Елица ще осигури заниманията с децата, ще 

демонстрира различни техники за рисуване. 
 

АРТ ЗАНИМАНИЯАТА С НАШИЯ ДЕТСКИ АРТ ЕКСПЕРТ са напълно 

безплатни. 
 

ВСЯКА СРЯДА И ПЕТЪК от 10:00 ч. до 10:40 ч. ,  
ул. София №13, етаж  5 (ПУЦ) 

Ръководител АРТ ЗОНА: Елица Иванова 

За удобство и ефективност на работата в група, молим да запишете вашите 

деца на телефон: 072802911– Елица Иванова 

Максимален брой деца в група: 15 

Записването става поне ден преди обявения ден и час за рисуване. 
 

Нарисуваните картини от нашите деца ще бъдат представени на 

изложба в общината. 
 

 
• Рисуването е идеалното забавление за всеки малчуган, а рисунките, които 

излязат от малките му ръчички, са перфектен избор както за подарък за бабите, 

така и за украса на детската стая или друго помещение от дома. 



 
 

 
 
 

• Чрез рисуването може да помогнете на вашето дете да натрупа самоувереност. 

Децата подобно на възрастните се чувстват добре, когато овладяват нови знания, 

виждат, че се развиват и започват да се справят с поверените им задачи. 

• Когато по време на рисуване, децата насочват вниманието си към процеса, те 

придобиват мисловни навици – сравняване на предмети, анализ, обобщение. 
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СТАРТОВИ ЗАНИМАНИЯ с децата включват : 

✓  Историята на цветовете. 

✓ Кои са топлите и студени цветове. 

✓ Разликата между приложни и изящни изкуства и техните видове. 

✓ Ще направим картина, избрана по едно от направленията в изобразителното 

изкуство. 

 

       
 

 

 

 

 

  

 

 

 


